2.1

2.1.A Zwotn n anavinon (y).

2.1.B Evéeiktikn attioAoynon

To I ektehel euBUYypapuUn OHaAQ emiTOXUVOUEVN Kivhon. Edopuodloupe Tov 2° vOUO TOU
Newton otov afova tng Kivhong yla va umoAoyicoupe To PETPO TNG TPLRNS oAloBnong, g

omolag n katevBuvaon £xel oxedlaotel oto oxAua:
YF=m-d\WF,-F—-T=m-an ~F,+2:F,—T=m-3
NT=F-<(1)
YTov katakopudo afova LoyUel emiong o 1°¢ vopog tou Newton, omote:
YE=0qN+ W=0N=w=m-g(2)
Movadec 4

Ouwg, F; = wkal Fy =2-F20rt(')te,w=2-F2r']F2=g(3)

Onote, n (1), Aoyw twv (2) kat (3), yivetat:
w w o, _ 3_W
T_E_E NT= 10 (4)
AT TO VOO NG TPLBNAC, uTtoAoyiloupe To cuvteAeoTn TPLRNG 0AloBNnNoNG HETAEU CWHATOG Kall

opLlovtiou emunédou:

3w
T=p Niu=r=10 _g3
SU-NU= N w Y
Movadec 4
2.2
2.2.A Zwotn n anavinon (y).
2.2.B Evéeiktikn attoAoynon
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210 Mmopanavw oxnua gaivovtal oL SUVANELS TTOU AOKOUVTAL OTO KAOE cwia.
Movadec 3
Emeldn ta cwpata EXouv MAlEG pE My = 2 - M, LOXUEL
wy =2 wy (1)
Eniong Adyw afapouc Kal pn ektatol vAaTog yia To vipa (1) oyvet:
T, =T,'(2)

Edapuoloupe tov 1° vopo tou Newton otov katakopudo dfova yia to 2i:

Zﬁ=o
N, Aappavovtag wg Betikn th dopd tou Bapoug,

w; =Ty =0n1T; =wy (3)
Movadec 3

Edapuoloupe tov 1° vopo tou Newton otov katakopudo afova yia to 25,
Zﬁ:o
n, Aapfdvovrag wg Betikr tn dopd tou Bdpoug,
Wyt Ty =T, =0, Qw, + Ty =T AT, = wy +wp i T, = 3-21(4)
Apa amno tig (1), (3) kat (4) mpokUTTEL: % =2
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Movadec 3



